

肿瘤防治宣传周,浙江省抗癌协会联合寿仙谷药业举办 “去壁灵芝孢子粉增强免疫力 预防大疾病”科研成果汇报 第五届“寿仙谷关爱肿瘤学子”公益行动同期启动



4月15日—4月21日,是第28个全国肿瘤防治宣传周。为贯彻落实国家卫生健康委疾控局《关于开展2022年全国肿瘤防治宣传周活动的通知》精神,积极参与话题联动,推动落实健康中国癌症防治专项行动,提高全社会癌症防控意识,4月12日,第28届全国肿瘤防治宣传周浙江省启动仪式在国科大肿瘤医院(浙江省肿瘤医院)举行。

“中医药是中国,乃至全世界的财富,目前肿瘤患者一般在晚期、后期,才服用中药。其实中药在肿瘤治疗中,完全可以全程介入,来调节整体的免疫系统,预防控制疾病。”参加活动的浙江省抗癌协会理事长毛伟敏表示,“中药不仅在预防肿瘤方面效果明显,还能延长患者生存期,改善患者生活质量。”

当天下午,浙江省抗癌协会联合寿仙谷举办“去壁灵芝孢子粉增强免疫力 预防大疾病”科研成果汇报会暨第五届“寿仙谷关爱肿瘤学子”公益行动启动仪式,旨在通过展示科研成果、举办社会公益等形式,广泛宣传肿瘤防治知识,提高民众防癌抗癌意识,增强自我健康的保护能力,动员全社会力量关注肿瘤儿童这个特殊的群体。 记者 包佳

●提高自身免疫力 是肿瘤防治的关键武器

据估算,我国每年花在治疗癌症的费用达千亿元。很显然,预防是最有效,也是成本最低的重要途径。那么,面对潜伏的危机,我们应如何应对?

实际上肿瘤的发生与发展,究其原因与免疫力密切相关。当人体免疫力降低时,免疫监视功能下降,识别或清除异常突变细胞的能力降低,导致肿瘤细胞无限制增生,从而形成肿瘤。

人得了肿瘤后,如果本身免疫力比较强,那么治疗效果也会比免疫力弱的人更好。经历过化疗阶段,人体免疫力会被进一步削弱。临床治疗后,尽快调整免疫功能是预防复发转移的重中之重。简单来说,免疫力和癌细胞的关系就像是弹簧,你强它就弱,你弱它就强,打破它需要从源头出发——增强身体免疫力!

“肿瘤很大程度上与人体自身的免疫功能有关,如果自身免疫功能低下,罹患肿瘤的可能性就会增加。”在活动现场,浙江省营养学会副理事长兼秘书长章荣华在《去壁灵芝孢子粉对人体免疫力的改善作用》报告中指出,肿瘤很狡猾,有很多伪装,能逃避人体正常免疫细胞的监视,从而慢慢壮大。这个过程,其实就是人体免疫细胞与肿瘤细胞或外来病毒细菌进行博弈的过程。如果人的免疫功能强大了,相对来说“敌方”就弱了,就能够在早期把肿瘤控制住,不让它发展,这是最好的情况。

●让科研成果惠及社会 第五届“关爱肿瘤学子”公益行动启动

针对近年来恶性肿瘤呈现年轻化、低龄化趋势,特别是儿童恶性肿瘤发病率呈上升趋势,2018年开始,寿仙谷联合武义县红十字会及主流媒体,连续四年发起“关爱肿瘤学子”公益行动,开展关于青少年肿瘤的治疗和预防宣传、救助工作,唤起社会大众对儿童肿瘤群体的认识和支持,促进中医药在肿瘤防治中的运用和效果提升。

武义县红十字会常务副会长郑淑央介绍:“‘寿仙谷关爱肿瘤学子’公益项目迄今已延续四届,捐助善款及物资总价值逾200万元,受资助的肿瘤学子达393名。今天,我们在这里同期举办第五届‘寿仙谷关爱肿瘤学子’公益行动启动仪式,希望给更多的肿瘤学子带去助力和希望。”

活动现场还来了几位特殊的嘉宾。23岁的阳

●增强免疫力 去壁灵芝孢子粉备受专业人士肯定

提升免疫力除了良好睡眠、适度运动等健康习惯外,营养因素至关重要。在慢病防治、养生保健中,作为传统中医药瑰宝的灵芝,一直发挥着重要作用。《神农本草经》中,将灵芝列为上药,可补五脏之气、扶正固本,被誉为未病防治、已病调理的上品。

灵芝的精华在于灵芝孢子粉。近年来,随着灵芝孢子粉生物活性成分、药理作用、加工方式等研究的逐步深入,灵芝孢子粉标本兼治、增强人体免疫力、全面调理亚健康的作用也受到越来越广泛的认可。越来越多用户的亲身实践证明:灵芝孢子粉中灵芝三萜的含量和纯度越高,灵芝孢子粉增强免疫力的效果就越好。

作为中医药-灵芝国际标准制定承担单位,四十余年来,寿仙谷药业一直致力于“增强免疫力中医药作用”的研究与探索,不仅联合美国梅奥医学中心、法国精准医疗中心、北京大学、浙江大学等国内外权威科研机构开展了去壁灵芝孢子粉增强免疫力、协同治疗肿瘤和其他慢性疾病的药理药效和作用机制研究,还联合浙江省抗癌协会成立了“中医药肿瘤防治临床研究专项基

金”,组织中国科学院大学附属肿瘤医院(浙江省肿瘤医院)、浙大一院、浙大二院、浙江省中医院等开展了9项临床试验,获得去壁灵芝孢子粉联合化疗、靶向治疗药物,协同治疗肿瘤、提高免疫力,减少不良反应的发生,有助于身体恢复、提高生活质量的循证医学证据。

在活动现场,浙江省肿瘤医院副主任中医师任莉莉,分享了她与寿仙谷合作的《去壁灵芝孢子粉治疗乳腺癌患者化疗期间癌因性疲乏疗效临床试验进展》。她说:“灵芝孢子粉可以清理和调整患者体内的环境,使癌症失去赖以存在和发展的基础,因此用于肿瘤的预防和治疗,都可以发挥明显的作用,收到确切的效果。”

“目前,从相关临床医生的临床经验和服用者反馈的个案分析,肿瘤病人放、化疗和术后服用去壁灵芝孢子粉,对身体的恢复、生活质量提高有明显的。”浙江省抗癌协会秘书长吴扬表示,“我们希望在抗癌领域多做些贡献,与有责任感的企业开展广泛合作,通过不断临床科研探索,传承中药文化,发掘新疗效,让更多患者受益。”

(化名)是2018年首届“寿仙谷关爱肿瘤学子”行动的资助对象。2018年3月,19岁的他被确诊为恶性淋巴瘤,在经历7次化疗后,身体状况极速下降,白细胞低,乏力,胃口差。在坚持治疗的同时,他开始服用寿仙谷去壁灵芝孢子粉至今。目前阳阳已恢复健康,重返校园,热爱吹笛的他重拾音乐梦,并多次获奖。同样受邀前来参会的涵涵、小海、小钰(均为化名),也都是“寿仙谷关爱肿瘤学子”项目的受益者,如今,他们都恢复得不错,让人深感欣慰。

为了让更多的肿瘤患儿及家庭受益,第五届“寿仙谷关爱肿瘤学子”公益行动将于7月初正式开放报名端口。如果你身边也有不幸患病的肿瘤学子,可关注“寿仙谷”微信公众号及时了解相关信息。

此外,为了让科研成果惠及社会,给更多的人带

去健康,4月15日—4月21日,第28届全国肿瘤防治宣传周期间,患有结节及肿瘤标志物异常人群,凭借有效的体检报告单或病历证明(诊断证明),到寿仙谷旗下各门店或专柜,购买寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉系列产品,均可享受专属优惠。

